



**Osnovna šola Stična**  
Cesta občine Hirschaid 1, 1295 Ivančna Gorica  
tel: 01 7887 260, fax: 01 7887 265  
e-mail: o-sticna.lj@guest.arnes.si

## ZAPISNIK

### 1. seje Sveta staršev

**Osnovne šole Stična v šol. letu 2014/15, ki je bila v četrtek 25.9.2014, ob 17.30 uri v prostorih matične šole v Ivančni Gorici,**

Prisotni: 45 predstavnikov staršev, ravnatelj Marjan Potokar, pomočnik ravnatelja g. Arko

Odsotni: 8 predstavnikov staršev, (1 opravičen ), 1 oddelek nima izvoljenega predstavnika

### DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika 3. seje Sveta staršev z dne 20.5.2014  
- Dodatek: Izvolitev novega zapisnikarja sej Sveta staršev
2. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šol. leto 2013/14
3. Letni delovni načrt za šol. leto 2014/15
4. Pobude, vprašanja in pohvale za g. ravnatelja
5. Poročilo z zadnje seje Sveta šole z dne 5.6.2014
6. Razno

K 1. Točki

**Pregled zapisnika 3. Seje Sveta staršev z dne 20.5.2014**

- Pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev z dne 21.1.2014
- Prijava na razpis o postopnem uvajanju prvega tujega jezika v 2. razredu osnovne šole
- Vprašanja, predlogi in pobude za g. Ravnatelja (šolski vrt, ureditev prostorov med trakti, pouk in NPZ, deljenje razredov, uši, avtobusna postaja Velika Dobrava, šolska prehrana, avtobusni prevozi )
- Soglasje za skupno nabavno ceno delovnih zvezkov in drugih učnih gradiv za posamezni razred za šolsko leto 2014/15
- Poročilo s seje Sveta šole z dne 26.2.2014
- Razno ( dobrodelno zbiranje prostovoljnih prispevkov staršev na roditeljskih sestankih in sejah Sveta staršev ), združene položnice, namestniki predstavnikov staršev

Dodatek: Izvolitev novega zapisnikarja

Na koncu seje se je za novega zapisnikarja javil g. Petrič Miha.

K.2. Točki

**Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta za šol. Leto 2013/14**

**Število oddelkov in učencev**

- v šol. letu 2013/14 je Osnovno šolo Stična in njene podružnice obiskovalo 1034 učencev.
- 25 oddelkov na matični šoli ; 27 oddelkov na podružničnih šolah; 2 oddelka prilagojenega programa; 12,4 oddelkov podaljšanega bivanja; 6 skupin jutranjega varstva;

**Vzgojno izobraževalno delo**

**Projekti, kvizi in tekmovanja**

- Učenci so se udeležili 107 dogodkov.

**Šole v naravi**

- Učenci 3,4, 7 in 8 razredov so se v različnih obdobjih v šol. letu 2013/14 udeležili 5 dneve šole v naravi v Centrih šolskih in obšolskih dejavnosti.

**Sodelovanje s krajem**

- Šola skozi celo šolsko leto sodeluje z raznimi društvi, kmetijami in krajani.

**Odsotnosti in upokojitve**

V lanskem letu so se upokojili: 2 pedagoška delavca in 1 delavec iz tehničnih vrst.

### **Tekmovanja iz znanj**

Učenci so uspešno sodelovali v raznih tekmovanjih na katerih so zbrali 5 zlatih, 44 srebrnih in 348 bronastih priznanj.

Najuspešnejši učenci so bili Anamarija Papež, Tina Perko in Gašper Struna.

### **Pregledi šole**

Šola je bila deležna 13 inšpekcijskih pregledov raznih inšpektoratov RS.

### **Športni dosežki**

Učenci so se v preteklem šolskem letu udeležili 36 športnih tekmovanj.

### **Večja obnovitvena dela**

Matična in podružnične šole so bile deležne obnovitvenih in sanacijskih del.

### **Uspeh**

Po popravnih izpitih je uspeh 99,4%.

### **Nacionalno preverjanje znanja**

V šol. Letu 2013/14 se je NPZ-jev udeležilo 103 učenci 6. razredov in 87 učencev 9. Razredov.

### **Vpis v srednje šole**

Gimnazija in strokovna gimnazija se je vpisalo 32 učencev

V programe srednjega strokovnega oz. tehniškega izobraževanja se je vpisalo 37 učencev.

V programe srednjega poklicnega izobraževanja se je vpisalo 18 učencev.

V programe nižjega poklicnega izobraževanja se je vpisalo 5 učencev.

### **Šolski sklad v šolskem letu 2013/14**

V šolskem letu 2013/14 je šolski sklad skozi razne dejavnosti ( zbiranje odpadnega papirja, kartuš, nadomestila za uporabo strehe ), prostovoljnih in donatorskih prispevkih in namenskih nakazil zbral **17.655,91** EUR.

### **Odhodki:**

V šolskem letu 2013/14 je znašal odhodek 21.042,24 EUR. ( Stroški za malice, kosila, šolski pripomočki, šole v naravi, izleti, projekti dejavnosti, nabava pripomočkov...)

Stanje razpoložljivih sredstev na dan 31.8.2014 znaša 13.704,36 EUR.

K 3. Točki

### Letni delovni načrt za šol. leto 2014/15

V šolskem letu 2014/15 šolo obiskuje 1.089 učencev.  
25 oddelkov na matični šoli, 26 oddelkov na podružničnih šolah, 7 skupin jutranjega varstva.

### Obvezni program obsega

Pouk, izvajanje kulturnih, športnih, tehniških in naravoslovnih dni, izvajanje izbirnih predmetov.

### Razširjeni program

Dodatni, dopolnilni pouk, individualna in skupinska pomoč, podaljšano bivanje in jutranje varstvo, interesne dejavnosti.  
Program izvajajo učiteljice razrednega pouka, učitelji/učiteljice predmetnega pouka, specialni pedagoginji, socialna pedagoginja, pedagoginja in psihologinja.

### Neobvezni izbirni predmeti

V šolskem letu 2014/15 se lahko učenci prvič vključijo k pouku neobveznih izbirnih predmetov. Vključitev je prostovoljna, vendar obvezujoča do konca šolskega leta.  
V 7. razredu šola učencem ponudi pouk tujega jezika ( francoščina ), v 4. razredu pa obvezno pouk tujega jezika, ter možnost športa, umetnosti, tehnike in računalništva.

### Dejavnosti

Raziskovalno delo, mednarodni projekti, državni projekti, šolski projekti, kvizi in tekmovanja, sodelovanje s krajem.

### Tekmovanja iz znanja in športa

### Šola v naravi

### Nacionalna preverjanja znanja za 6. razred

5., 7., 11. maj 2015  
9.-11. junij 2015  
24. junij 2015 podelitev obvestil o uspehu

### Nacionalna preverjanja znanja za 9. Razred

5., 7., 11. maj 2015  
2.-4. junij 2015 seznanitev učencev z dosežki in uveljavljanje pravice do vpogleda v ovrednotene naloge  
15. junij 2015 razdelitev obvestil o dosežkih učencev pri NPZ

K 4. Točki

**Pobude, vprašanja in pohvale za g. ravnatelja**

*\* Ali je mišljeno, da so na avtobusni postaji dežurni učitelji do odhodov avtobusa ali ne?*

ODG. G. ARKO

Otroci so vedno deležni spremstva na avtobuse, lahko pa, da se kdaj zgodi, da učitelj zbolí oz. ne najdejo primerne zamenjave, vendar praviloma je vedno nekdo od učiteljev prisoten, ko otroci vstopajo na avtobus.

Starši navedejo zelo veliko individualnih težav od osornih voznikov, do zamud oz. prezgodnjih odhodov avtobusov, neurejenih postajališčih itn, zato g Arko za vse individualne težave starše obvesti naj se v primeru nastanka težav takoj obrnejo nanj na e inail : **gregor@os.sticna.si**.

*\* Kako je s kadrom učiteljic za uvedbo angleščine v 2. razredu OŠ - če bo šola izbrana v naslednjem šolskem letu?*

Kader na šoli se konstantno izobražuje, tudi na lastne stroške. Otroke učijo usposobljeni in sposobni učitelji. Otroci so deležni kvalitetne izobrazbe. Kadra za poučevanje angleščine v 2. razredu bo dovolj.

*\* Bralna značka v višjih razredih - v večini šol imajo že na kaj časa priporočilne sezname, kar pomeni, da otrok, ki rad veliko bere, pove za bralno značko tudi katero od drugih knjig in ne ravno tiste, ki so si jih za 'prave' zamislile učiteljice. Zakaj učitelji vztrajajo pri tem, da berejo samo tisto kar je na seznamu?*

Otroci dobijo v šoli priporočilni program, ki ga v sodelovanju z učitelji ali upoštevajo ali ne. Glede posameznih razredov je najboljšje, da se starši na roditeljskem sestanku pogovorijo z razredničarko in se skupno dogovorijo o tem kakšne knjige naj bi otroci brali. Seznam je priporočilen, to že nekaj pove.

*\* Zakaj v ponudbi šolskega kosila ne obstaja vegetarijanski menu ?*

Šola je dolžna otrokom zagotoviti samo malico. Kosilo je nadstandardna storitev. Ravnatelj predstavnike obvestí, da trenutno kuharice in svetovalka za prehrano urejajo 14 različnih diet za 60 učencev, ki imajo določene omejitve glede prehrane. V kolikor otrok želi vegetarijanski obrok naj pač kuharico pri prevzemu kosila obvesti, da ne želi mesa. Vedno so na voljo priloge. V bodoče brez zdravniških navodil kuharice ne bodo sprejemale želja posameznih staršev.

*\* Koliko časa bo šola še vztrajala na starem sistemu govornih ur in roditeljskih sestankov, namesto uvedbe elektronske redovalnice?*

Zaenkrat šola ne razmišlja o uvajanju elektronske redovalnice, ki nudi samo vpogled v ocene. V kolikor imajo starši skrbi glede nalog, sodelovanja pri pouku , težavah z učenjem itn. pa je še vedno željen osebni kontakt oz. pogovor med starši in učiteljico oz. svetovalno službo. V elektronskih redovalnicah so zabeležene samo ocene.

*\* Kdaj bo urejena šolska pot v Višnji Gori?*

Zaradi težav s pridobivanjem raznih dovoljenj in nakupom oz. odkupom zemljišč se situacija še nekaj časa ne bo izboljšala. Vprašanje bi bilo potrebno zastaviti predstavnikom krajevne skupnosti in pa ključnim osebam na Občini Ivančna Gorica, ki so seznanjeni s to problematiko. -Ravnatelj obvesti predstavnike staršev, da je vprašanje že posredoval naprej.

*\* Zakaj v 4. razredu ni zagotovljeno popoldansko varstvo do 16.30 ure?*

Šola za vse želje po podaljšanem bivanju ni dobila soglasja ministrstva.

*\* Vrste za kosila...otroci imajo premalo časa, da bi pojedli v miru, nekateri potem ostanejo brez kosila.*

Otroci brez kosila ne bi smeli ostati. Vrsta se sicer nabere, vendar imajo učenci vedno dovolj časa da pojedjo kosilo.

*\* Potepuški psi v okolici šole ? Kdo je odgovoren za njihovo odstranitev? Prav tako naj psi ne bi bili spuščeni v okolici šole in vrtca. Posledično pasji iztrebki na šol. poti !!*

Psi v urbanem okolju naj bi bili vedno na povodcu. Žal na neodgovorne lastnike ne moremo vplivati . Kdo je odgovoren za odstranitev psov brez lastnikov in kako kaznovati lastnike, ki ne pospravljajo iztrebkov za svojimi ljubljenci pa je vprašanje, ki ga bom posredoval naprej na občino.

*\* Jutranje prerivanje pri vhodu v avli ? Obmetavanje s copati, čevlji, torbami.*

Učitelji ne opažajo takšnega početja, vedno je prisoten učitelj, ki nadzoruje dogajanje v avli.

*\* Starši in telefon med vožnjo v avtu? Mogoče poostren policijski nadzor. Prav tako divjanje srednješolcev z avtomobili v okolici šole in vrtca.*

Vsak voznik je odgovoren za svoja dejanja medtem, ko vozi.

*\* Ali bi bila šola zainteresirana narediti srečelov ob Božičnem času, kjer bi posamezna podjetja in zasebniki donirali darila? Poleg bazarja za katerega bodo otroci izdelovali izdelke. Mogoče bi srečke prodajali za simboličen 1 evro, denar, ki bi se nabral pa bi šel v šolski sklad.*

Šola je dolžna izdajati račune, zato se je potrebno predhodno informirati v računovodstvu kako bi te stvari izvedli. Ideja je zanimiva, vendar letos neizvedljiva. Načrt za letošnji bazar je že v pripravi.

*\* V letošnjem šolskem letu se naši učenci v Višnji Gori pritožujejo nad kakovostjo prehrane - malica in zlasti kosilo. Starši smo pregledali dnevni menu in smo z njim zadovoljni, otroci pa se vseeno pritožujejo in se želijo od kosila odjaviti.*

To je stvar odraščanja. Kosila so kakovostna. V kolikor otrok ne želi jesti pač ne je. Potrebna je komunikacija med starši in učenci.

*\* Zakaj otroci ne smejo več praznovati rojstnih dnevo v šoli ?*

Zaradi vse bolj naraščajoče socialne stiske nekaterih staršev smo se odločili, da otroci v šolo ne nosijo več priboljškov za sošolce, ko imajo rojstni dan. Otroci lahko svoje sošolce pogostijo doma. Otroci bodo imeli še vedno poseben dan v šoli in bodo deležni pozornosti tako sošolcev kot učiteljice.

*\* Ali na šoli obstaja sistem dela z otroci, ki so identificirani kot nadarjeni za katerokoli področje, morda na enak način kot z otroci, ki potrebujejo dodatno pomoč.*

Za nadarjene učence je vzpostavljen sistem odkrivanja. Učenci so deležni raznih dodatnih preverjanj znanja, delavnic, tekmovanj, taborov, obstaja notranja diferenciacija pouka.

*\* Ob koncu ravnatelj omeni željo, da se v pripravo naslednjega vprašalnika ugotavljanja kakovosti in samoevalvacije vključijo starši.*

*Javil se je Tomaž Kavšek, predstavnik 5. a na matični šoli.*

*\* Prav tako se je ob koncu sestanka g. Simon Brlek javil, da sodeluje pri oblikovanju vzgojnega načrta šole.*

K 5. Točki

#### **Poročilo zadnje seje Sveta šole z dne 5.6.2014 ( g. Brlek )**

- potrditev zapisnika zadnje seje in sklepov dopisnih sej; (tudi pojasnilo, da OŠ Stična ni bila izbrana med tiste šole, ki bodo postopno uvajale angleščino v 2. razredu; izbrana je bila sosednja šola; letos 15 % prihodnje leto 30 % šol; kako izboljšati prijave na razpise, da bo morda boljši učinek,
- potrditev finančnega načrta (denarni tok), kadrovskega načrta in programa dela za leto 2014 (1.1.- 31.12.); šola je pokrila približno ½ stroškov za odpravo plačnih nesorazmerij, kar naj bi izterjali od MIZŠ,
- Glede na omejevanje sredstev MIZŠ bi povabili predstavnike občine na katero od prihodnjih sej, da bi se medsebojno seznanili s potrebami in možnostmi,
- Potrditev, da starši kupijo učbenike za angleščino Touchtone 8 in 9., soglasje velja dokler se bo učbenik uporabljal.
- Debata o varnosti otrok, ki čakajo na šolski avtobus – predlog, da se označi prostor za avtobus in prostor za „pešce“ – kdo lahko ukrepa: šola, občina, prevoznik?
- Dogodki ob zaključku šolskega leta

K 6. Točki

**Razno**

Zahvala g. ravnatelju, ga. Miklič in ga. Hodžiču, da se je uredila problematika prehoda cestišča med vrtcem in srednjo šolo.

Povabilo vsem staršem naj se udeležijo Božičnega bazarja, ki bo potekal v času govorilnih ur v mesecu Decembru.

Predstavniki staršev naj si na naslednjem roditeljskem sestanku izberejo namestnika, ki jih bo nadomeščal v kolikor se sami ne bodo udeležili seje.

Svoje izostanke pisno sporočite **predsednici Sveta staršev**, sicer bo na koncu šolskega leta na seznamu sej izostanek neopravičen. Kot predstavniki staršev ste se sej dolžni udeležiti in o dogajanjih na seji poročati staršem v razredu, ki ga zastopate.

Predstavniki staršev, ki so se današnje seje udeležili so s prostovoljnimi prispevki zbrali **32,50 EUR**, ki jih je predsednica Sveta staršev v petek 26.9.2014 oddala v računovodstvo šole za šolski sklad.

**O morebitni problematiki v razredih poroča predstavnik staršev predsednici Sveta staršev na e naslov: [mirjanamiklic@yahoo.com](mailto:mirjanamiklic@yahoo.com)**

**Seja je bila zaključena ob 20.10 uri.**

Zapisala :

Mirjana MIKLIČ

Predsednica Sveta staršev:

Mirjana MIKLIČ

